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ELB - Emilia Loves Blues

Das neue Projekt von Barbara Dennerlein erzählt die Geschichte vom Blues und der Freiheit, von der Vergangenheit und der Gegenwart. Musikalisch spannt sich der Bogen von den Wurzeln des Jazz bis hin zu einer Vielfalt stilistischer Spielarten, die Barbaras Musik ausmachen und sich vor allem in ihren Eigenkompositionen widerspiegeln. Und Emilia? Sie liebt den Blues - und das, was aus ihm erwächst…. Das hat sie mit Barbara Dennerlein gemeinsam, deren Wurzeln im Blues liegen, was auch ihr aktuelles Album „Best Of Blues“ zeigt. Ihr Bluesfeeling bleibt stets spürbar, auch wenn sie sich innovativ weit vom Blues entfernt. 

Für Barbara war und ist Jazz ein Synonym für Freiheit und Offenheit, für Kreativität und Spontanität. Jazz ist eine Lebenseinstellung, ein Ausdruck von tiefem Empfinden und einer Lebensfreude, die zu jeder Zeit spürbar ist. In leichten wie in schweren Tagen. Nur ein offener und freier Geist kann all die Eindrücke, die uns das Leben Tag für Tag in seiner Schönheit, in Glück und Leid schenkt, aufnehmen, sich inspirieren lassen und zu etwas Ureigenem verarbeiten. 

Dieses Projekt gibt Raum - Raum vor allem für die verschiedenen Farben der Musik und für die Interaktion der Künstler. Es steht für Kreativität und Begeisterung, eine Begeisterung, von der sich das Publikum gerne mitreißen und verzaubern lässt, wenn Barbara Dennerlein gleichzeitig mit Händen und Füßen ihrer Hammond Orgel die wunderbarsten Töne entlockt. Emilia loves the Blues and Barbara does too.
www.barbaradennerlein.com
